
Запровадження РРО з контрольною стрічкою в електронній формі

        
18.12.2012, 14:15, Богданович Тетяна, м.Черкаси
Запитання:  Добрий  день, Павло  Петровичу!  На  даний  час 
підприємство  не  здійснює  господарських  операцій.Звіт  подаємо 
на  паперових  носіях  з  прочерками.У  січні  місяці  ніяких 
госп.операцій ще не буде. Чи буде прийматись звіт з прочерками 

без z-звіту на паперових носіях? Дякую за відповідь.

Шпундра Павло Петрович
Так,  у  Вашому  випадку  звіт  на  паперових  носіях  буде 
прийматись. 
  

18.12.2012, 14:07, Приватний підприємець на загальній системі, Черкаський район
Здраствуйте! Подскажите пожалуйста, с чего нужно начинать, чтобы подключить 
РРО с  контрольной лентой в  электронном виде? И когда  нужно  начинать это 
делать?

Шпундра Павло Петрович

У субъектов хозяйствования существует два пути выполнения 
требований законодательства:
- первый – приобретение регистраторов расчетных операций  
нового  поколения,  создающих  контрольную  ленту  в 
электронной форме и содержат встроенные модемы;
-  второй  –  доработка  существующей  кассовой  техники  и 
присоединение к ней соответствующих модемов для передачи 

отчетной информации.
По этим вопросам необходимо обращаться к центрам сервисного обслуживания после 
проведения  заседания  Технической  комиссии18.12.2012,  на  котором  в 
Государственный  реестр  регистраторов  расчетных  операций  будут  внесены 
соответствующие  модели  кассовой  техники,  а  также  версии  программного 
обеспечения,  которые  позволят  присоединять  соответствующие  модемы  к 
существующим моделям РРО.

18.12.2012, 14:35, Хоменюк Євген 
1. Які суб’єкти будуть виконувати послуги з технічної підтримки, інформаційного 
обслуговування згідно  з  технологією зберігання і  збору  даних РРО для органів 
державної  податкової  служби". Згідно наказу -  це "інформаційні  еквайєри". Це 
банки?  Це  будуть  платні  послуги?  2.  Інформація  про  кожен  надрукований 
розрахунковий  документ  та  фіскальні  звіти,  які  будуть  передаватися  є 
надзвичайно  корисною  аналітичною  інформацією  для  бізнесу.  Врахована 
можливість отримання цієї інформації в електронному вигляді від інформаційних 
еквайерів  чи  від  ДПС?  3.  ДПС  запропонувала  два  способи  виконання  вимог 



законодавства:  придбання  нових  РРО  та  "доопрацювання  існуючої  касової 
техніки  та  приєднання  до  неї  відповідних  модемів  для  передачі  звітної 
інформації". Це означає фізичне доопрацювання існуючих РРО співробітниками 
сервісних центрів до вимог законодавства? Якщо так, який порядок виконання 
операцій на час доопрацювання РРО? Просте підключення модему проблему не 
вирішить - РРО продовжить друкувати контрольну стрічку і не буде блокуватися 
через 72 години в разі  проблем з  передачею інформації  4.  Коли буде відмінено 
необхідність зберігати контрольні стрічки протягом 3-х років? 5. Розкажіть про 
"модуль  безпеки  НСМЕП".  Як  він  буде  виглядати  і  як  підключатись  до 
обладнання?  Яка  його  вартість?  6.  Чи  є  вже  зараз  можливість  звітувати  в 
електронному вигляді? Якщо ні - то коли з’явиться?

Шпундра Павло Петрович
1. Інформацію про суб’єктів господарювання, які здійснюють 
діяльність  еквайерів  можливо  отримати  в  НБУ  та  в 
подальшому  буде  розміщено  на  офіційному  веб-сайті  ДПС 
України.
2.  Інформація  щодо  проведених  суб’єктом  господарювання 
розрахункових операцій є конфіденційною.
3.  Для  підключення  модемів  центрами  сервісного 
обслуговування проводиться відповідне доопрацювання щодо 

внутрішнього  програмного  забезпечення  РРО  згідно  з  технічною  документацією 
виробника відповідно до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій.
4. У разі використання РРО, що створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді, 
згідно з вимогами законодавства контрольні стрічки необхідно зберігати протягом 3 
років.  У  разі  використання  РРО,  які  створюють  контрольну  стрічку  в  електронній 
формі друкувати паперову стрічку та зберігати її протягом 3 років не має потреби.
5.  Питання  стосовно  модулю  безпеки  НСМЕП  (національної  системи  масових 
електронних платежів) належить до компетенції Національного банку України.
6. Звітувати в електронному вигляді користувачам РРО буде можливо після придбання 
РРО нового покоління або доопрацювання ЦСО чи виробниками РРО існуючої у них 
касової техніки.

18.12.2012, 14:20, Григорук Василь, Черкаський район  
Предприниматели и так сдают отчет об использовании РРО в электронном виде. 
Это будет другой отчет? Или какой то другой механизм сдачи отчета? За декабрь 
уже нужно сдавать отчет по новому? Какие штрафные санкции предусмотрены?

      
Шпундра Павло Петрович
Нормы законодательства изменяют старый порядок подачи 
отчетности.  Вместо  подачи  отчетности  на  бумажных 
носителях  1  раз  в  месяц,  предусматривается  подача 
отчетности  на  базе  технологии,  разработанной 
Национальным  банком  Украины  по  проводным  или 
беспроводным каналам связи.

Ответственность за неподачу в электронном виде отчетности об использовании РРО в 
соответствии  с  п.  9  ст.  17  Закона  Украины  от  06  июля  1995  года  №265/95-ВР  «О 
применении  регистраторов  расчетных  операций  в  сфере  торговли,  общественного 
питания и услуг» предусмотрена начиная с 01.07.2013 года.



18.12.2012, 14:30, Кульпін Олексій 
Підприємство  має  велику  кількість  касових  апаратів.Переважна  кількість 
встановлена на автомобілях та кіосках, які знаходяться в межах нашої області. 
Яка процедура передачі щоденних звітів по РРО?Чи потрібен доступ до інтернет 
-мереж? Де можна придбати модеми та чи встановлюються вони на всі  моделі 
ЕККА?  Яка  передбачена  відповідальність  за  несвоєчасну  передачу  z-звіту?  Чи 
будуть встановлювати модеми сервісні служби?

Шпундра Павло Петрович
Передача  звітності  в  електронному  вигляді  до  органів 
державної податкової служби здійснюється на базі технології 
Національного банку України по дротовим або бездротовим 
каналам  зв’язку.  Для  передачі  вказаної  звітності  не 
обов’язково  мати  підключення  до  інтернет-мережі  на 
господарському об’єкті  (магазині,  кіоску чи автомобілі),  де 

застосовується реєстратор розрахункових операцій.
З питань наявності  та придбання відповідних модемів для конкретних моделей РРО 
необхідно звертатися до центрів сервісного обслуговування або до виробників касової 
техніки,  які  мають  провести  відповідне  доопрацювання  Ваших  РРО  для  роботи  з 
модемами та підключать їх.
Відповідальність за не подачу звітності про використання РРО в електронному вигляді 
згідно  з  п.  9  ст.  17  Закону  України  від  06  липня 1995  року  №  265/95-ВР  „Про 
застосування  реєстраторів  розрахункових  операцій  у  сфері  торгівлі,  громадського 
харчування та послуг” настає з 01.07.2013 року.
  
  
18.12.2012, 14:15, Качанова Лідія Петрівна, м.Городище 
В законе  украины  "про  застосування  рро  в  сфері  торгівлі  громадського 
харчування та послуг" говорится,что субьекты хозяйствования ДО 01.01.2013 года 
на добровольных основах могут передавать отчеты по рро в электронном виде, а 
налоговая  предоставила  разъяснительное  письмо,в  котором  указывает, что  с 
01.01.2013  года  ОБЯЗАНЫ  на  добровольных  основах  подавать  отчеты  в 
электронном  виде.Вопрос:как  с  января  подавать  отчеты,если  не  налоговая,не 
организация,обслуживающая рро, еще не знают как приминить новые нормы на 
практике?И когда начнут применять штрафные санкции?

Шпундра Павло Петрович
Ответственность за неподачу в электронном виде отчетности 
об использовании РРО в соответствии с п. 9 ст. 17  Закона 
Украины от 06 июля 1995 года №265/95-ВР «О  применении 
регистраторов  расчетных  операций  в  сфере  торговли, 
общественного питания и услуг» предусмотрена начиная  с 
01.07.2013  года.  Пользователям  РРО  в  ближайшее  время 
следует  обращаться  к  ЦСО  для  приобретения  либо  РРО 

нового поколения, либо установки соответствующих модемов на имеющиеся РРО, с 
целью  выполнения  требований  законодательства.  Налоговая  служба  обеспечит 
принятие отчетности с 01.01.13 в случае наличии у Вас соответственного РРО.



18.12.2012, 14:10, Курінний І.К., Драбівський район
Скажіть,будь ласка, Павле Петровичу, з 01.01.2013 р. неможливо перебудувати всі 
РРО  під  електронну  стрічку.Як  реально  буде  впроваджуватиметься  Закон  про 
"РРО-електронна стрічка" з нового року?
          

Шпундра Павло Петрович
Для суб’єктів господарювання існує два способи виконання 
вимог законодавства:
перший  -  придбання  реєстраторів  розрахункових  операцій 
нового  покоління,  що  створюють  контрольну  стрічку  в 
електронній формі та містять вбудовані модеми;
другий  -  доопрацювання  існуючої  касової  техніки  та 
приєднання до неї відповідних модемів для передачі звітної 

інформації
  
18.12.2012, 14:00, Анастасия, Харьков
Добрый  день!  Меня  интересуют  следующие  вопросы:  В  данный  момент  у  нас 
установлены КА с встроенными сетевыми платами и подключены под WI-FI ( то 
есть они уже с выходом в интернет), все данные передаются к нам на кассовый 
сервер, нужно ли будет как то усовершенствовать и покупать другие модемы для 
отправки  отчетности,  или  возможно  использовать  свое  оборудование?  Есть  ли 
утвержденный  перечень  моделей  модемов,  производителей?  Подлежат  ли  они 
регистрации  в  ГНС?  Какая  ответственность  предусматривается  за  не  сдачу 
отчетности с 01.01.13? Нужны ли будут ключи для индификации КА в системе? 
Спасибо за ответ
                 

Шпундра Павло Петрович
В  связи  с  тем,  что  подача  отчетности  об  использовании 
регистраторов  расчетных  операций  органам 
государственной  налоговой  службы  в  электронном  виде 
будет осуществляться по технологии Национального банка 
Украины,  пользователям  РРО  необходимо  обращаться  в 
ЦСО  для  доработки  существующей  кассовой  техники  и 
присоединения  к  ней  модемов  для  передачи  отчетной 

информации.  При  этом  возможно  применение  только  тех  версий  программного 
обеспечение и соответственные им модемы, которые внесены в гос.реєстр. Ключи для 
идентификации РРО отдельно приобретать не надо.
 
18.12.2012, 14:40, Стеценко А.П., Черкаси 
Шановний Павло Петрович! У першому реченні інформаційного листа ДПСУ від 
03.12.2012  р.  №  10322/0/71-12/22-1317/1317  йдеться  про  те,  що  з  01.01.2013  р. 
вводяться в дію норми абзаців другого та третього п.7.ст.3Закону про РРО щодо 
надання  звітності  про  використання  реєстраторів  розрахункових  операцій  до 
органів  ДПС по  дротових  або  бездротових  каналах  зв'язку.  Але  у  цих  абзацах 
йдеться НЕ ПРО ЗВІТНІСТЬ!!!! А про подання до органів ДПС по каналах зв'язку 
ЕЛЕКТРОННИХ  КОПІЙ  РОЗРАХУНКОВИХ  ДОКУМЕНТІВ  І  ФІСКАЛЬНИХ 
ЗВІТНИХ ЧЕКІВ, тобто z-звітів.  А це,  погодьтеся,  зовсім інше. Про звітність в 
електронній формі зазначено в абзаці  ПЕРШОМУ п.7 ст.3 Закону про РРО. До 



речі,  МФУ  наказом  від  08.10.2012  р.  №  1057  затвердив  Порядок  передачі 
електронних  копій  розрахункових  документів  і  фіскальних  звітних  чеків  до 
органів  ДПСУ,  а  не  місячної  звітності.  Поясніть  нарешті,  що  з  01.01.2013  р. 
потрібно  буде  надавати  в  орган ДПСУ:  місячну  звітність  в  електронній формі 
(№ЗВР-1)  чи електронні  копії  розрахункових документів та фіскальних звітних 
чеків?

Шпундра Павло Петрович
Починаючи з 01.01.2013 норми Закону України від 06 липня 
1995  року  №  265/95-ВР  „Про  застосування  реєстраторів 
розрахункових  операцій  у  сфері  торгівлі,  громадського 
харчування  та  послуг”  змінюють  старий  порядок  подання 
звітності. Так, замість подання звітності на паперових носіях 
1  раз  на  місяць  за  формою ЗВР-1,  передбачено  подання в 
електронному вигляді по дротовим або бездротовим  каналам 

зв’язку.

18.12.2012, 14:41, Александрова Татьяна, Канев
Останется  ли обязательным подача  отчета  1ЗВР в  налоговую после  установки 
модема на РРО? Возможна ли установка модема на старые РРО?

Шпундра Павло Петрович
Нормы законодательства изменяют старый порядок подачи 
отчетности.  Вместо  подачи  отчетности  на  бумажных 
носителях  1  раз  в  месяц,  предусматривается  подача 
отчетности  на  базе  технологии,  разработанной 
Национальным  банком  Украины  по  проводным  или 
беспроводным каналам связи.
Для  субъектов  хозяйствования  существует  два  способа 

выполнения  требований  законодательства  приобретения  РРО  нового  поколения, 
создающих  контрольную  ленту  в  электронной  форме  и  содержащие  встроенные 
модемы или доработка существующих РРО и присоединение к ним соответствующих 
модемов для передачи отчетной информации.
Але необхідно зазначити, подання звітності за формою ЗВР-1 на паперових носіях до 
15  числа  щомісячно  залишається  для  видів  діяльності  де  використовується  при 
розрахункових операціях КОРО та РК без застосування РРО.
  
18.12.2012, 14:09, Елена, Умань
Добрый день. Хочу спросить а какая от этого нововведения польза "налоговой" и 
"бизнесу"?

          
Шпундра Павло Петрович
Основной  целью  принятия  указанных  норм  является 
создание  более  комфортных  условий  для  субъектов 
хозяйствования.
Во-первых,  передача  информации  в  электронном  виде 
органам  ГНС  предоставляет  возможность 
налогоплательщикам сэкономить время.



Во-вторых, это даст возможность уменьшить затраты на содержание кассовой техники 
за счет отсутствия необходимости печатать бумажную контрольную ленту и хранит ее 
в течении 3 лет.
В-третьих, использование электронной контрольной ленты приведет к значительному 
сокращению проверок налогоплательщиков.
  
18.12.2012, 14:13, Степанов Федір, Золотоноша
Чи  можна  придбавати  підприємцю будь-які  модеми  для  реалізації  подання 
звітності в ел.вигляді і чи буде перелік з конкретними моделями модемів?
          

          
Шпундра Павло Петрович
Для  подання  звітності  в  електронному  вигляді  необхідно 
придбавати лише ті модеми, використання яких передбачено 
виробником  конкретної  моделі  реєстратора  розрахункових 
операцій,  та  для  яких  ним  розроблено  відповідну  версію 
внутрішнього  програмного  забезпечення  РРО,  що занесена 
до  Державного  реєстру  реєстраторів  розрахункових 

операцій.

18.12.2012, 14:23, Ольга Федоровна
На  сегодняшний  день  никаких  действий  со  стороны  предприятия,  которое 
обслуживает наши РРО нет (специалисты говорят, что завод изготовитель РРО не 
изготовил модемы, программное обеспечение).  К 01 января 2013 г.  скорее всего 
завод  и  обслуживающее  предприятие  не  успеют  подготовить  РРО  к  передаче 
контрольной ленты в электронном виде безпроводным способом. Будет ли в этом 
случае предприятие (хоз.субъект, который использует в своей деятельности РРО) 
платить штрафные санкции и в каком размере? Будет ли отсрочка вступления в 
силу этого закона,  в связи с неготовностью заводов дать нам соответствующие 
условия для выполнения норм Закона? 
          
Шпундра Павло Петрович
Ответственность за неподачу в электронном виде отчетности об использовании РРО в 
соответствии с  п.  9  ст.  17  Закона Украины от 06 июля 1995 года №265/95-ВР «О  

применении  регистраторов  расчетных  операций  в  сфере 
торговли,  общественного  питания  и  услуг»  предусмотрена 
начиная с 01.07.2013 года.
    

18.12.2012, 14:43, Клочко Світлана Миколаївна, Смілянський район
Доброго дня! Наше підприємство здійснює торгівлю як виїзну так і в кіосках міста 
та області. Підкажіть, будь ласка, як на касові апарати моделі "Колібрі", "Кроха" 

та інші встановити модеми для передачі звітності. В який 
час потрібно передавати Z-звіти? 

Шпундра Павло Петрович



З  питань  придбання  модемів  та  відповідного  доопрацювання  РРО  необхідно 
обов’язково звертатися до центрів сервісного обслуговування або до виробників РРО.
Після доопрацювання центрами сервісного обслуговування Ваших РРО і підключення 
модемів передача звітності в електронному вигляді до органів державної податкової 
служби здійснюватиметься на базі технології Національного банку України.
  
18.12.2012, 14:49, Кравчук І.Т., м.Сміла
Де можна купити програмні та апаратні засоби для реалізації даного питання?

Шпундра Павло Петрович

З питань придбання РРО, що створюють контрольну стрічку 
в  електронній  формі  або  модемів  для  передачі  звітної 
інформації  від  наявних  у  Вас  РРО  і  відповідного  їх 
програмного  доопрацювання,  необхідно  звертатися  до 
центрів сервісного обслуговування або виробників РРО.

  

18.12.2012, 15:00, Татьяна, м.Черкаси
Где можно прочитать стенограмму інтернет-конференции «Запровадження РРО з 
контрольною стрічкою в електронній формі»?

          
Шпундра Павло Петрович
Стенограму  буде  розміщено  на  Черкаському  інформаційно-
діловому порталі за адресою http://www.city.ck.ua.

18.12.2012, 15:10, Коржова Ірина Миколаївна, Канівський район 
Доброго дня! Прошу сказати, як технічно це все відбуватиметься? По аналогії з 
відправкою звітності? Ми маємо електронною поштою надсилати щодня Z-звіт ? 
А на яку адресу, НБУ??? І також будуть приходити квитанції (1 та 2)? дякую
          

Шпундра Павло Петрович
Інформація  про  використання  РРО  передаватиметься  до 
органів  державної  податкової  служби  не  електронною 
поштою,  як  інша  звітність  платників  податків,  а  на  базі 
технології,  розробленої  Національним  банком  України 
відповідно до затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України  від  08.10.2012  №1057  Порядку  передачі 

електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків реєстраторів 
розрахункових  операцій  дротовими  або  бездротовими  каналами  зв’язку  до  органів 
державної  податкової  служби.  Слід  зазначити,  що  технічні  питання  передачі  даних 
регулюються документом „НСМЕП. Супутні  проекти.  Технологія зберігання  і  збору 

http://www.city.ck.ua/


даних  РРО  для  ДПС.  Протокол  передачі  інформації”,  який  погоджено  Державною 
податковою службою України та Національним банком України.

18.12.2012, 15:07, Марина, Черкассы
Обязан  ли  физлицо-предприниматель  на  едином  налоге  применять  РКО  при 
наличных расчетах?

Шпундра Павло Петрович
Согласно п. 6 ст.  9 Закона Украины от 06 июля 1995 года 
№265/95-ВР  «О  применении  регистраторов  расчетных 
операций в сфере торговли, общественного питания и услуг» 
регистраторы расчетных  операций  и  расчетные книжки не 
применяются  при продаже товаров (предоставлении услуг) 
физическими  лицами-предпринимателями  -  плательщиками 
единого налога.
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